
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 17 DE MARÇO DE 2025

VER. ALENCAR

INDICAÇÃO N.º 039/2025 – INDICA AO ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DE 
INFRAESTRUTURA E OBRAS DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE EXECUTAR 
OBRAS DE PASSARELAS ELEVADAS NA AV. DAURY RIVA, EM LOCAIS ESTRATÉGICOS DEFRONTE O CLUBE DA 
TERCEIRA IDADE, NESTA CIDADE.

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 078/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA INFRAESTRUTURA E OBRAS, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA IMPLEMENTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E REDUTORES DE VELOCIDADE, NA 
RUA DAS CORBÉLIAS E  RUA PROJETADA 02, NO BAIRRO MARIA ANTONIA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 
INDICAÇÃO N.º 079/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO, EMPREGO, RENDA E TURISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE EMPREENDEDORISMO, DESTINADO AO 
FOMENTO DO EMPREENDEDORISMO JOVEM, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 
INDICAÇÃO N.º 080/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS (CEO), NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

VER. DENNY SERAFINI

PROJETO DE DECRETO LEGISLTATIVO N.º 002/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR TEN ELTON LUÍS SODER.
PROJETO DE DECRETO LEGISLTATIVO N.º 003/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR TEN ADRIANO TORRES.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 084/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE BUSCAR PARCERIAS JUNTO ÀS AUTOESCOLAS PARA VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO DO LOCAL 
UTILIZADO PARA AS AULAS PRÁTICAS DE DIREÇÃO VEICULAR.
INDICAÇÃO N.º 085/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE URGENTE DE INSTALAÇÃO DE POSTES COM LUMINÁRIAS NOS CANTEIROS DAS AVENIDAS 
PRESIDENTE DUTRA, BORBA GATO, JOSÉ LUIZ DA SILVA, DOM PEDRO, IZABEL MARTINS DE SIMONE E SÃO 
PAULO.  
INDICAÇÃO N.º 086/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR.  LOURENÇO APARECIDO MARANI – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, 
COMÉRCIO, EMPREGO, RENDA E TURISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE AQUISIÇÃO 
DE UMA NOVA ÁREA DESTINADA À IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO SETOR INDUSTRIAL, BEM COMO A REALIZAÇÃO 
DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA ESSENCIAIS, INCLUINDO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA, FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO. 

VER. ZÉ MOREIRA
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INDICAÇÃO N.º 077/2025 – INDICA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO C/C 
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE IMPLEMENTAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA JOÃO 
RICARDO FERREIRA (ESTRADA DO CTG), NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 081/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. ARNO MARTINS – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE E LAZER, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE RETOMAR AS AULAS DE HIDROGINÁSTICA PARA OS IDOSOS DA MELHOR 
IDADE, BEM COMO A OFERTA DE AULAS DE DANÇA AERÓBICA, COMO A ZUMBA, A SEREM REALIZADAS EM 
ESPAÇOS PÚBLICOS, COMO NA PRAÇA CENTRAL.
INDICAÇÃO N.º 082/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES 
A NECESSIDADE DA CONVOCAÇÃO IMEDIATA DOS ACS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO 01/2022, PARA 
SUPRIR A DEFASAGEM EXISTENTE E GARANTIR O CUMPRIMENTO DAS METAS ESTABELECIDAS PELO MINISTÉRIO 
DA SAÚDE, POSSIBILITANDO A CONTINUIDADE E AMPLIAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO.

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE

INDICAÇÃO N.º 083/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE 
INSTITUIR O PROGRAMA “VALE MATERIAL ESCOLAR”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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